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　8 月 6 日，軽快な音楽が流れ，たくさんの拍
手の中，台湾，リヒテンシュタイン，エクアド
ル，イギリスのスカウトがフラワーアーチをく
ぐり，体育館へ入場しました。厚狭小学校での
世界スカウトジャンボリー地域プログラムの始
まりです。日本の伝統文化を楽しんでもらおう
と，6 年生と学校支援ボランティアのみなさん
が，和楽器の演奏をバックに「さくら」を合唱
しました。その後，スカウトには手作りのミニ
尺八が手渡されたほか，琴や三味線の体験コー
ナーなどで，吹いたり，はじいたりしてその音
色を楽しんでいました。その後，6 年生とスカ
ウトのみんなで輪になり，真っ白なうちわに夏
らしい和風柄の絵付けをし，会場中に楽しい会
話が広がっていました。あっという間に時間が
過ぎ，子どもたちが見送る中，スカウトはたく
さんの思い出とお土産のうちわを手に，厚狭小
学校を後にしました。
外国の方と楽しくふ
れあうことができた
貴重な体験となりま
した。

【問い合せ先】 学校教育課（☎ 82-1201）

　わがまち「山陽小野田」のことをみなさ
んはどれだけ知っているか，問題にチャ
レンジしてみてください。

A73.③最南端

A74.③たこつぼ

本山岬は本市の最南端にある岬です。
岬にある奇岩の間からは，趣のある落
陽を見ることができます。

糸根地区公園にある市指定文化財
「糸根の松原」。この松の種類は，次
のうちどれでしょうか？
①アカマツ　 ②クロマツ
③ゴヨウマツ

 ※解答と解説は 10 月 1 日号に掲載します。

女子教育の先駆者である毛利勅子。
その勅子とともに厚狭高等学校の前
身となる船木女児小学を創設した人
物は，次のうち誰でしょうか？
①兼重 慎一　 ②毛利 広鎮
③笠井 順八

松井製陶所は，昭和 6 年（1931 年）に
創立され，当初は，主にたこつぼが生
産されていました。現在は，主に梅の
小つぼが生産されています。
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Welcome to Asa ようこそ厚狭小へ
〜世界スカウトジャンボリー地域プログラム〜

▍ドクターの取り扱う主な疾患等の紹介【内科】【外科】
　〜親しみやすく思いやりのある医療を〜

［内科］
◎時山 裕　消化器疾患全般　　
◎松田 崇史　消化器疾患全般
◎水永 裕子　各消化器臓器に関す

る疾患，ウイルス性肝炎・肝硬
変等の肝臓疾患

［外科］
◎藤岡 顕太郎　胃がん，大腸が

ん，直腸がん，胆石症，乳がん，
肺がん，閉塞性動脈硬化症，痔
核，腹部大動脈瘤，消化管穿孔，

深部静脈血栓症，下肢静脈瘤，
鼠径ヘルニア，大腿ヘルニア，
腹壁瘢痕ヘルニア，急性虫垂
炎，腸閉塞

◎大樂 耕司　乳がん，肺がん，気
胸，食道がん，胃がん，大腸がん，
直腸がん，胆石，痔核，動脈瘤，
閉塞性動脈硬化症，ヘルニア

◎尼崎 陽太郎　乳がん，肺がん，
気胸，消化器がん，胆石，虫垂炎，
痔核，ヘルニア，下肢静脈瘤


